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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 11 y 39 del jueves 9 de mayo de 2013, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Juan Sebastián De Stefano, Jorge Enríquez, Daniel Fábregas, Alejandra García, Laura Grindetti y Juan Manuel Olmos, y del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky, del señor secretario de Innovación, doctor Pablo Casas: del señor secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, doctor Sergio Gargiulo; del señor Secretario de la Secretaría Ejecutiva, doctor Gabriel Rodríguez Vallejos, y de la secretaria de la Secretaría de Política Judicial, doctora Gisela Candarle:
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Queda abierta la sesión.

1. Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 18 de marzo de 2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración la versión taquigráfica correspondiente a la sesión del 18 de marzo de 2013.


Se vota.


Aprobada.

2. INFORMES

Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No tengo nada que informar.


Tengo dos proyectos para introducir en Varios, en la parte de proyectos de consejeros.

Informe de presidentes coordinadores de comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No hay informes.

Informe de consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra el doctor Baldomar.

Dr. Baldomar.- Los días 30 y 31 de este mes se desarrollarán en San Miguel de Tucumán las jornadas del Foro Federal de Consejos de la Magistratura. Ya les mandé un mail a todos los consejeros para ponerlos en conocimiento.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Yo recibí el mail, muchas gracias.

Informe del administrador general.

Dr. Rabinovich.- No hay informe.

Informe del secretario legal y técnico.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Hay algo para informar?

Dr. Duquelsky.- La Comisión de Fortalecimiento informó que hay un error en el título del punto 3.18. No es "Comisión Redactora del Código Procesal Civil y Comercial" sino "Comisión Redactora del Código Procesal de Familia".


Además, debido a una omisión involuntaria, habría que agregar un convenio más, en este caso, propuesto por la Universidad de Berlín. No fue incluido en el Orden del Día, pero la Comisión propone tratarlo también. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, al punto 3.23 le agregaríamos un punto 3.23 bis.

Informe del secretario de Innovación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Le pido al doctor Casas que informe acerca de la entrega de tablets.

Dr. Casas.- Cumplimos con la entrega de los dispositivos conocidos como "tableta". Se está trabajando para poder seguir dándoles mayor funcionalidad a las aplicaciones que tienen estos dispositivos, ya que mejoran las herramientas de trabajo no solo del área jurisdiccional. 


Además, la semana pasada recibimos la ampliación de la contratación. Por lo tanto, en la Comisión, después nos definirán la forma en que deberemos hacer entrega de los equipos para el área administrativa, y la ampliaremos al área jurisdiccional.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Quise que el doctor Casas brindara una breve explicación, porque varios jueces me mandaron sendas notas agradeciendo y diciendo que era muy importante el nuevo instrumento informático.

Informe del secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Doctor Gargiulo, tiene algo para informar?

Dr. Gargiulo.- Estamos avanzando fuertemente.


Hemos terminado la reunión con todos los jueces contravencionales, en el significado de poner en valor lo que es la Oficina de Gestión de Audiencias, Medicina Forense e Informática Forense. En verdad, nos ha ido muy bien con todos los magistrados, y nos queda una segunda etapa con el contencioso.


Seguramente, también estaremos terminando en estos días lo que significa la "agenda única" para, juntamente con el secretario de Innovación, tener sistematizado el tema de las agendas y cuente con alertas. De esa manera, en el caso de que los fiscales o defensores tengan superpuestos, eso le saldrá aclarado al juez, quien después deberá tomar la decisión. Me parece que eso también nos pondrá en concordancia con el Departamento de Enlace con el Ministerio Público, la CODE y el CIJ, y generaríamos la posibilidad de que las audiencias sean convocadas por correo electrónico. Esto significará la instrumentación de la notificación electrónica, que a nuestro entender, en cuanto al tema de audiencias, será la primera del país.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Esto es muy importante, porque había surgido como parte del problema de gestión de los tiempos en que se daban las audiencias.

Informe del secretario de la Secretaría Ejecutiva.

Dr. Rodríguez Vallejos.- No tengo nada que informar.

Informe de la secretaria de la Secretaría de Política Judicial.

Dra. Candarle.- No tengo nada que informar.

Proyectos de Resolución con dictámenes de comisión.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES. 

3.1 Expediente CM Nº DCC-121/09-0 s/ Contratación de Infraestructura de Comunicaciones Convergentes.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración, según el despacho.


Se vota.


Aprobado. 

3.2 Expediente CM Nº DCC-071/09-0 s/ Contratación del Servicio de Telefonía.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración, según el despacho.


Se vota.


Aprobado.
3.3 Actuación CM Nº 27060/12 s/ Devolución de garantía en el marco del Expte. 216/12-0.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración, según el despacho.


Se vota.


Aprobado.
3.4 Expediente CM Nº DCC-288/12-0 s/ Contratación de los Servicios de Telefonía Celular e Internet Móvil.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración, según el despacho.


Se vota.


Aprobado.
3.5 Expediente CM Nº DCC-341/12-0 s/ Contratación de ART.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración, según el despacho.


Se vota.


Aprobado.

3.6 Expediente CM Nº DCC-79/11-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932 -2ª Etapa-: Redeterminación definitiva Nº 1.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.
3.7 Expediente Nº DGIO-120/09-0 s/ Proyecto de Ejecución de Montajes Eléctricos en Beruti 3345: Tecnet SA solicita la rectificación del Art. 3 de la Res. CM Nº 379/2012.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.8 Actuación CM Nº 6333/13 s/ Convenio Marco de Colaboración con la Universidad Nacional de Lomas de Zamora.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.9 Actuación CM Nº 7810/13 s/ Convenio de adhesión con el Ministerio de Modernización del GCBA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.
3.10 Expediente CM Nº DCC-064/09-0 s/ Adquisición de Hardware: Rescisión contractual con TAO IT S.A.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.11 Expediente CM Nº DCC-122/09-0 s/ Activos de Red: Aplicación de Multa.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.12 Expediente CM Nº DCC-037/11-0 s/ Adquisición de Equipamiento Informático: Aplicación de Multa.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.13 Expediente CM Nº DGIO-159/11-0 s/ Adquisición de mobiliario y sillas: Aplicación de Multa.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN.

3.14 Expediente CM Nº SCD-119/13-0 s/ Recurso de reconsideración s/ Res. CM Nº 522/2012.

Dr. Fábregas.- En realidad, no es de la Comisión de Disciplina sino del plenario.


Se trata de un recurso de reconsideración que interpone el agente Paulino Fernández contra una decisión del plenario, que era la de la suspensión preventiva. Se había tomado la medida precautoria.


Hay un informe de Jurídicos en cuanto a que las decisiones del plenario son irrecurribles. Por lo tanto, solicito adherir al dictamen de Jurídicos.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- O sea que se rechaza.

Dr. Fábregas.- Así es, se rechaza el recurso.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.15 Expediente CM Nº SCD-433/12-0 s/ Denuncia Formulada por el Sr. Rolando Gustavo Klainseck.

Dr. Fábregas.- Este es un archivo de la denuncia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.16 Expediente CM Nº SCD-308/12-0 s/ Investigación originada en memo RRLL Nº 423 bis/2012 s/ Denuncia Penal Causa Nº 8730/12.

Dr. Fábregas.- Esta es la investigación originada por ese memo. 


La decisión de la Comisión fue dividida, con 2 votos contra 1. Los 2 votos de la mayoría fueron por la cesantía del agente Fernández, conforme el dictamen que fue circularizado en su momento. Y está el voto del doctor Letner, quien básicamente -si mal no recuerdo- adhiere a que se espere la causa penal.



Por lo tanto, solicito que se vote la decisión de la mayoría de la Comisión, es decir, la cesantía.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el despacho de mayoría.


Se vota.


Aprobado.

3.17 Expediente CM Nº SCD-158/12-0 s/ Nota presentada por el Dr. Andrés Gil Domínguez.

Dr. Fábregas.- Este también es un expediente que ya tiene tramitación antigua. Es el archivo de la actuación. 


En realidad, no había una denuncia. Se trataba de la denuncia contra la doctora Seijas, cuando era juez de primera instancia. Pero como la doctora Seijas no actuó en el supuesto expediente respecto del cual presentó la denuncia el doctor Gil Domínguez, la Comisión aconseja el archivo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el archivo del expediente.


Se vota.


Aprobado.

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL
3.18 Actuación CM Nº 31156/12 s/ Creación de una Comisión Redactora del Código Procesal de Familia de la CABA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- Voy a solicitar que se considere la incorporación de la Comisión de Familia del Colegio Público de Abogados para que participe en esta comisión redactora. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se podría invitar a que participe.

Dr. Fábregas.- Sí. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, si están de acuerdo, se invita a participar al Colegio Público.


Se vota, con la solicitud del doctor Fábregas de que el Colegio Público nomine un representante en dicha comisión.


Aprobado. 

3.19 Actuación CM Nº 9352/10 s/ Suscripción de Convenio Marco de Colaboración y Asistencia entre el CM CABA y el CM de la Provincia de Tucumán.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.20 Actuación CM Nº 1531/13 s/ Programa “El Poder Judicial en los asentamientos habitacionales transitorios”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Alguien me puede ampliar de qué se trata?

Dra. Grindetti.- Es un proyecto que acercaron desde la unidad del doctor Baldomar.


Es similar al proyecto que ya estamos desarrollando, que tiene que ver con la justicia va a la escuela, pero la idea es trabajar con las parroquias y los organismos sociales en los asentamientos, acercando los servicios que presta el Poder Judicial y explicando cuáles son sus derechos, haciendo un trabajo de difusión como el que venimos haciendo en otras áreas.

Dr. Enríquez.- Con la vicaría de villas, con los obispados de la ciudad de Buenos Aires y con la pastoral social.

Dr. Baldomar.- Presidente: nosotros desde la ciudad hemos incorporado un módulo de role playing. 


La idea es hacerles conocer sus derechos. Tenemos que hablar con los operadores, porque a lo mejor un role playing de tenencia de armas tal vez no sea apropiado para ese lugar. 

Dr. Fábregas.- ¿Role playing de tenencia de armas?

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Baldomar.- La idea es hacer talleres y llevar la justicia a los que menos posibilidades de acceso tienen. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Son talleres de participación ciudadana.

Dr. Baldomar.- La idea es ir personalmente.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.21 Actuación CM Nº 2242/13 s/ Convenio Marco de Colaboración y Asistencia Técnica entre el CM y la Fundación del Centro de Estudios Americanos.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone en consideración.

Dr. Fábregas.- Yo quisiera que me expliquen esto de las bonificaciones.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Yo me voy a abstener en este punto.

Dra. Grindetti.- Si quieren, lo pasamos.

Dr. Fábregas.- Sería mejor.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Si quieren votarlo, yo no tengo inconvenientes. Adelanto que me voy a abstener porque no lo estudié en profundidad.

Dr. De Stefano.- ¿Lo pasamos?

Dra. Grindetti.- No tengo problema.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Tiene dictamen?

Dra. Grindetti.- Sí. Tiene dictamen de la Comisión y tiene dictamen de Jurídicos. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces no lo devolvemos a comisión, sino que lo pasamos para el próximo plenario. 

3.22 Actuación CM Nº 377/13 s/ Solicitud de auspicio institucional y apoyo económico a la Facultad de Derecho de la UBA para la realización del curso de Posgrado de Prevención Global de Lavado de Activos y Financiación del Terrorismo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿El dictamen tiene monto?

Dra. Grindetti.- No. Iba a pasar a CAFITIT para que determine el monto, pero en consulta con el presidente de la comisión íbamos a proponer que sea similar al del año pasado, que fue de 7000 pesos.


Si estamos de acuerdo, evitamos el giro…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración con el monto propuesto por la presidenta de la comisión, de 7000 pesos.

Se vota.


Aprobado. 

3.23 Actuación CM Nº 4043/13 s/ Convenio Marco de Cooperación Cultural y Científica con la Universidad Católica Eichstätt (Alemania).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.23 bis. Convenio con la Universidad de Berlín. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Aquí habría que agregar el punto 3.23 bis, referido al convenio con la Freie Univesität Berlin.

En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.24 Actuación CM Nº 4048/13 s/ Convenio Marco de Cooperación Cultural y Científica con la Universita Degli Studio Di Macerata (Italia).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.25 Actuación CM Nº 4042/13 s/ Convenio Marco de Cooperación Cultural y Científica con la Universidad Pompeu Fabra (España).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.26 Actuación CM Nº 4044/13 s/ Convenio Marco de Cooperación Cultural y Científica con la Facultad de Derecho de la Universidad de Barcelona (España).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.27 Actuación CM Nº 6035/13 s/ Convenio con la Universidad Austral.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Dra. Grindetti.- Una aclaración. 


En realidad, no se trata de un convenio sino de una declaración de interés de unas jornadas de derecho, garantías y potestades en los contratos públicos, que se llevan a cabo la semana que viene en la Universidad Austral, y es similar al otro: auspicio institucional y apoyo económico. Tenía que  pasar por la CAFITIT para determinar el monto. En consulta habíamos propuesto 4000 pesos.

Dra. García.- No tiene dictamen todavía…

Dra. Grindetti.- De CAFITIT no. De Fortalecimiento, sí.

Dr. Fábregas.- ¿Hay dictamen de Jurídicos?

Dra. Grindetti.- Sí.

Dra. García.- Yo voy a votar en contra.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se vota.


Aprobado con el voto en contra de la doctora García.
3.28 Actuación CM Nº 3684/13 s/ Proyecto de Implementación de la Justicia Penal Juvenil.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Doctor Fábregas.

Dr. Fábregas.- Yo propongo pasarlo a estudio, porque son muy amplias las derivaciones que puede tener esto y creo que amerita un poco más de estudio.

Dra. Grindetti.- En realidad consiste en cursar invitaciones a los magistrados a ver quiénes estarían de acuerdo en hacer esta especialización, a fin de darles capacitación.

Dr. Fábregas.- Sí, todo apunta al tema de la ley penal juvenil, para la cual nosotros tendríamos que tener tribunales de penal juvenil.


Tengo ciertas reservas respecto a la disyuntiva de si en un futuro los jueces van a querer convertirse en jueces penales juveniles por el solo hecho de manifestarlo y capacitarse, o si necesitamos realmente concursar unos nuevos tribunales y, eventualmente, tenemos la ley de la Legislatura.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- A mí la duda que me genera es la siguiente: si nosotros como Consejo les consultamos –porque lo puede hacer la comisión, también– quiénes estarían para adherir al régimen, me parece que ya estaríamos definiendo que en lugar de llamar a concurso para jueces penales juveniles, hablar con la Legislatura, tomar una decisión de conjunto o esperar que la Secretaría de Política Judicial tenga un dictamen respecto de qué hacer con la política penal juvenil, podrían optar entre los 31 jueces penales quiénes quieren hacerse cargo de esa competencia. ¿Ya está definido que vamos a ir en esa línea?, pregunto a la secretaria.

Dra. Candarle.- La decisión la deberían tomar ustedes.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Ustedes tienen el estudio terminado?

Dra. Candarle.- No. Estamos esperando que se apruebe en el plenario. 


Estuvimos trabajando con estadísticas y con capacitación. En cuanto a la convocatoria, nosotros nos reunimos con algunos jueces que manifestaron su voluntad, pero hasta que no se tome una decisión en el plenario considero que no deberíamos avanzar desde la Secretaría.

Dr. Baldomar.- Hay una realidad, los 31 jueces penales y contravencionales estamos ejerciendo la competencia. O sea que hoy todos tenemos la competencia de menores, al igual que los 31 tenemos la competencia de ejecución.

Dr. Fábregas.- Pero es de hecho.

Dr. Baldomar.- Es de hecho, pero ha sido ratificado, porque en todas las causas que han llegado a la Corte nadie ha cuestionado...

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Le pido que me corrija. Si nosotros les propusiéramos a los 31 jueces quiénes quisieran optar por tener la competencia exclusiva penal juvenil, y el día de mañana, más pronto que tarde, la Legislatura aprobara juzgados especializados en penal juvenil, ¿qué haríamos con los jueces que optaron? ¿Sería tomar un camino, o me equivoco?

Dr. Baldomar.- Por ejemplo, podría ser una decisión política si se separan 2 o 3 juzgados para hacerlo, o tratar legislativamente si habrá 3 juzgados especializados, además de los 31.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Porque si no habría, a lo mejor, especializados para rendir por concurso -porque la Legislatura crea nuevos cargos-, y otros por opción de materia. Entonces, no sé cómo sería después el funcionamiento en cuanto a la competencia. No sé si los que optaron tendrán igualmente que concursar algo para lo que ya concursaron, pues ya son jueces...

Dr. Baldomar.- Jueces y ejerciendo la competencia. Reitero, competencia que no ha sido cuestionada en ninguna de las instancias judiciales.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No estoy diciendo eso. Por eso me gustaría tener un informe un poco más amplio.


Sé que en la actualidad los 31 están ejerciendo tanto la competencia de ejecución como la penal juvenil y las nuevas competencias. Por eso, ahora se llaman penales. 


Entonces, vuelvo a preguntar: quisiera que la unidad de implementación -ya que para eso fue creada- hiciera una consulta con la Comisión de Justicia de la Legislatura para que, a través de la Secretaría Judicial, tengamos los informes, por lo menos para la decisión a tomar; porque consultarles a los jueces... 


Después, me parece que, como es un paso adelante, si decimos "no, llamamos a concurso para 2 juzgados nuevos, aparte de los 31", pusimos en competencia a dos jueces, exclusivamente. Mientras que esté repartida no altera eso.

Dr. Baldomar.- En ese sentido estoy de acuerdo.


Entiendo que ya tenemos que cumplir con la ley penal juvenil y que debemos tener los tribunales especializados. Con esa última propuesta estoy completamente de acuerdo. Además, considero que no hay que dilatar la decisión, o llegar a la decisión política. Si es por vía de darle una resolución de acá o de comisión, particularmente me da igual.


Sí quiero que resolvamos la cuestión. Pero estoy de acuerdo...

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No digo pasar el tema sine die, sino considerarlo en el próximo plenario. ¿Puede ser?

Dr. Baldomar.- Estoy de acuerdo. Además, me parece hasta prudente la interacción con los otros poderes.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Me parece que igual podríamos revocar esa consulta. Porque una vez que se les consulta a los 31, si alguno manifestó "sí, quiero pasar", pero después se toma otro camino...


Entonces, este tema pasa a estudio.

3.29 Actuación CM Nº 6334/13 s/ Convenio de Cooperación Cultural y Científica con C.I.R.P.S.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado.

3.30 Actuación CM Nº 6863/13 s/ Proyecto de Implementación de la Oficina Común de Faltas.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado. 

3.31 Actuación CM Nº 8065/13 s/ Convenio Marco de Cooperación con el Instituto de Altos Estudios sobre Justicia (París).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN

3.32 Modificación del Art. 4º del Reglamento de Concursos para la Selección de Jueces y Magistrados del Ministerio Público del Poder Judicial de la CABA. (Dictamen CSEL Nº 4/2013).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.


Se vota.


Aprobado. 

Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pido la palabra para proponer dos resoluciones.


La primera se relaciona con una nota dirigida a la Presidencia que recibí del fiscal general, el doctor Garavano, en cuanto a adherir a la Primera Conferencia Regional para América Latina de la IACA, Administración de Tribunales en un Mundo en Cambio, que se llevará a cabo en esta ciudad el 29, 30 y 31 de mayo del corriente año, para lo cual solicita la declaración de interés y/o el auspicio de la federación que preside, y la difusión del evento entre sus miembros institucionales.


Si les parece, propongo que se lo declare de interés.


Le pregunto al presidente de la Comisión si le damos apoyo económico o solamente el auspicio institucional.


Contará con la participación de magistrados, administradores y expertos de más de 30 países, con el propósito de compartir experiencias y mejores prácticas desarrolladas por los sistemas judiciales en materia de administración de tribunales.

Dr. De Stefano.- Considero que debería dársele el apoyo institucional, y que las áreas del Consejo que quieran colaborar con el Ministerio Público para lo que necesite...

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, lo difundimos y hacemos el apoyo institucional.


Se pone en consideración.


Se vota.


Aprobado.

Dr. Enríquez.- Perdón, creo que debería dársele un apoyo económico.

Dr. De Stefano.- Creo que 2 mil pesos estarían bien -ya que se le están dando 7 mil a la Universidad de Buenos Aires-, para pagar los afiches y la papelería que necesiten.

Dr. Fábregas.- Yo mantengo mi votación originaria.

Dra. García.- Yo también.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, el doctor Enríquez pide la reconsideración del tema y dar un apoyo económico de 2 mil pesos.


En consideración.


Se vota.


Aprobado. 


Los doctores Fábregas y García mantienen su voto original en cuanto a brindar solo el apoyo institucional.


El segundo proyecto que traigo a consideración se relaciona con la situación que se ha venido planteando a partir de que se tomó la decisión, por pedido de la Comisión Conjunta del Ministerio Público, de transferir los servicios de liquidación de haberes. Aclaro que se dio atención a esa solicitud a través de una resolución de este plenario. La resolución incluía el traspaso de la mitad de los agentes que prestaban servicio en Liquidación de Haberes dentro de la Dirección de Factor Humano de este Consejo. 


Transcurrido el tiempo, en la última reunión de CODE, les advertí a las autoridades del Ministerio Público que se nos estaba haciendo dificultoso, y que implicaba una recarga de trabajo excesiva sobre la mitad del personal que quedó en Liquidación de Haberes el seguir liquidando la totalidad del Poder Judicial, incluido el Ministerio Público. 


Les pedí muy amablemente que tomaran la decisión de liquidar, o que íbamos a volver a transferir el servicio al Consejo.

De hecho, había que hacer dos pasos indispensables: uno era la tramitación del CUIT individual del Ministerio Público y el otro, el sistema informático para que le dé soporte a esa función.



No habiendo avanzado en ese sentido y existiendo en el transcurso de ese tiempo la modificación de la ley 31, que le da a este Consejo la facultad de definir las políticas de recursos humanos para la totalidad del Poder Judicial, incluido el Ministerio Público, atento a que podría darse una situación de que quien tiene que ejercer la liquidación podría tener órdenes contrapuestas, y atento a que no hubo, en mi interpretación, voluntad concreta de poder avanzar en cuanto a un programa propio de liquidación de haberes, es que vengo a proponer que se revoque la facultad otorgada de administrar la liquidación de haberes por parte de la Comisión Conjunta, vuelva al Consejo esa facultad y vuelvan los cinco agentes que fueron transferidos oportunamente.

Dr. Enríquez.- Dos o tres preguntitas. La primera…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí, doctor Enríquez.

Dr. Enríquez.- ¿Siempre la liquidación de haberes se hizo a través del Consejo de la Magistratura?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí.

Dr. Enríquez.- ¿El sistema funcionó adecuadamente?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí, señor. 

Dr. Enríquez.- Cuando esto pasó al Ministerio Público, entiendo que es el Ministerio Público in totum…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí, sí: Fiscal, Defensoría y Asesoría Tutelar, que tienen una administración conjunta en la comisión conjunta. 

Dr. Enríquez.- ¿Esto cuando pasó, pasó con personal?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí, porque la ley 1903 establece que no tiene que haber duplicación de estructuras en el mismo servicio.

Dr. Enríquez.- A eso voy. Pasó con personal…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí.

Dr. Enríquez.- ¿Personal que era del Consejo que pasó al Ministerio Público?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Exactamente.


Los agentes Sisto, Green, Caporali, Barreto y Perdomo.

Dr. Enríquez.- ¿Eran planta permanente de acá?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Sí.

Dr. Enríquez.- ¿Y allá pasaron con la misma categoría de planta permanente?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Allí, en la comisión conjunta se hizo un procedimiento de ratificación y pase a planta permanente de los agentes por resolución 12 y cuatro de estos cinco agentes no fueron ratificados en la planta permanente porque apelaron su calificación; entonces están en una situación de no ratificados. 

Dr. Baldomar.- ¿Y acá cómo estaban?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Acá eran planta permanente.

Dr. Enríquez.- ¿Podría generar un problema laboral?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Adicionalmente, sí. 

Dra. García.- Pero la realidad es que se siguieron liquidando haberes acá.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Con la mitad de la gente.

Dr. Fábregas.- Lo más importante es que en el transcurso de esto se modificó la ley 31, devolviéndole al Consejo la administración de la política salarial…

Dr. Enríquez.- Lo tengo claro. Mis preguntas apuntaban a otra cosa.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Bien, hechas estas aclaraciones, si alguien más necesita alguna otra aclaración…

Dra. Grindetti.- No voy a pedir que lo pasen a estudio, pero probablemente me abstenga porque me gustaría haber conversado un poco más las cosas.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Yo voy a insistir en ponerlo a consideración.

Dra. Grindetti.- Yo no lo quiero demorar. Por eso prefiero abstenerme.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- El proyecto diría así: El Consejo de la Magistratura de la CABA resuelve: artículo 1°: Revocar la creación del Departamento de Liquidación de Haberes dependiente de la Oficina Técnico Administrativa de la Secretaría General de Gestión y Administración Financiera de la Comisión Conjunta de Administración del Ministerio Público, dispuesta por Resolución CM N° 37/12.


Artículo 2°: Dejar sin efecto los pases dispuestos por Resolución Pres. N° 714/12, junto a las partidas presupuestarias correspondientes.


Artículo 3°: Establecer que los agentes Regina Patricia Green (Legajo 2167), Matías Sisto (Legajo 1723), Laura Andrea Barreto (Legajo 987), Andrea Mara Caporali (Legajo 2278) y María Alejandra García Perdomo (Legajo 1668), continúen prestando servicios en la Dirección de Factor Humano de este Consejo de la Magistratura, manteniendo sus categorías de revista.


Artículo 4°: Regístrese, notifíquese a los agentes alcanzados por la presente medida, publíquese en la página de Internet del Poder Judicial (www.jusbaires.gov.ar), comuníquese a la Comisión Conjunta de Administración del Ministerio Público, a la de Administración Financiera de la Comisión, a la Dirección de Programación Contable y a la Dirección de Factor Humano, y, oportunamente, archívese.


Si están de acuerdo, lo pongo en consideración. 


Se vota. 


Aprobado, con la abstención de la doctora Grindetti.


¿Hay algún otro proyecto de consejero?

Dr. De Stefano.- Tenía, señor presidente, una redeterminación de precios sobre el edificio de Beazley, pero no se alcanzó a que los consejeros lo pudieran ver. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Está circularizado?

Dr. De Stefano.- No. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces lo dejamos para la próxima sesión.


Pasamos al segmento D.

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.

3.33 Ratificación de Resoluciones de Presidencia Nº  200, 217, 218, 220, 228, 229, 233, 234, 244, 264, 275, 276, 287, 291, 292, 301, 304, 307, 308, 309, 310, 313, 329, 339, 340, 350, 363, 365, 367, 370, 379, 391, 393, 410, 423, 427y 443/2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración.

Se vota.


Aprobado.
3.34 Mesa Salarial 2013: Acta Acuerdo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración el acta acuerdo suscripta por la Presidencia.

Se vota.


Aprobado. 

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No hay. 

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No hay.

6) Varios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tampoco.


Entonces, damos por finalizada la sesión de fecha 9 de mayo de 2013 convocada para las 10.30.
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